Ypok no matemaTuke
1 Knacc

Ha ckoneko Sonbwe?

Ha CKONbKO MeHbLue?

CaHkr-leTtepOypr NOY wkona Ne 688
NMpumopckoro pamoHa
Yuntenb Naspunosa O. I.




Llenb ypoka:

Ilo3HAKOMUTH YUaAIIUXCSA C PA3HOCTHBIM
CpaBHEHHEM YHCEJI; YIYUTHh OTBeUuaTh Ha
Bonpocskl «Ha ckobko 0oabiie? Ha ckoJIbKO
MEHbIIIE?»; COBEPIIEHCTBOBATh YMEHUE pPellaTh
3a/jaui; 3aKpeniaATh HABbIKY BBIUUTAHUA
MOPa3pAAHBIX €AUHHNII; Pa3BUBaTh BHUMaHHE,
YMEHHE aHAJIU3HUPOBaTh.
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BbhIuUCMK:
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CTHbIN CHE

Y3HaH Maccy ThiKBbI U Maccy aplysa:
ThikBa - 7<r ApOys3 - 5<r
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VCTHBIA CHET
BbIUUCIIN:
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Ha ckonbko bonbLue?

Ha CcKONMbKO MeHbLlue?
Ha 2

%
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- Ha CKonbKO TREYIONbHMKOB Gonblie, ueM 3BE30UeK?
- Ha CKonbKO 3B€310UEGK MEHbILE, UeM TPeYIoNbHUKOB?
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= Ha ckonbko 6bonbe? Ha
CKOINMbKO MeHblLue?

HanuiuuTe ABe napbi Yucen, KoTonbié NOKa3biBaloT,
uro Mawa Hawna Ha 1rpub Gonbiue, uem MULIA.
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Ha ckonbko bonbLie?

- YoM ABNAGTCH UMCNO 1 ANA 3THX nap uMcon?

241 4u3

pasHuULa

- KaKMM AOMCTBHOM MONEHO NOMYUMTD UMCNO 113 uMcon
KaXAOHU Napbl?

BblYUTaAHU
- KaK oTBOTMTD Ha BoNpoC: tHECKONbEO GONbILG 71
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Ha CKONMbKO MeHbLlue?

- YoM ABNAGTCA UMCNO 2 ANA STHX Nap YMcon?

6ud 1nd

pasHuua

- KaKMM AOMCTBHOM MONEHO NONMYUMTD UMCHO 2 U3 uMcen
KaXAOH Napbl?

BblHUTAHW

e
- KaK OTBOTMTL Ha BONpOC: tHa CKONbKO MOHDILG )
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BubIBO/L:




PaGoTa B TeTpagu.

finoAoM:KW U 3aNUILM B TETRAAN C
noMollbi0 MATEMATUUECKUX 3HAKOB:

1. NaTHapuaTh bonbiue AecATH Ha

2. IBeHaAUaTh Oonbile ABYX HA
3. 1eBdATb Gonbilie UeThINEX Ha
4. CeMb MeHblLIe CeMHaAUATH Ha

J. BoceMb MeHblLle AecATV Ha

6. Bocemb Gonbile ceMHAALATU HA G
J
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Ha CKONbKO rpyw Gonbile, uem CNvB, eCNnuv B Base
17y u 6 chuB?
BbINoNHU cXemy, pewuv sagauy U sanviliv OTBeT.
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OTBeT: Ha 11 wTyKk.




UTOI' YPOKA.

Pa3oon 3afAaHua Ha AOM.




